
Wer sind wir?
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren
erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit
dem hanfried Team sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle
Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich.

Kaufmann (m/w/d) für After Sales
(9095)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit

Ihr neuer Arbeitsplatz:

Wir, hanfried Personal, suchen im Auftrag eines renommierten Unternehmens aus der Technologie- und
Industriebranche zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Kaufmann (m/w/d) für After Sales im Rahmen
einer Arbeitnehmerüberlassung. Die Position ist zunächst auf 36 Monate befristet, bietet jedoch eine sehr
hohe Wahrscheinlichkeit auf Übernahme in eine Festanstellung.

Ihre Aufgaben:

Kaufmännische Bewertung von Angebotsaufforderungen für Ersatzteile, Reparaturen oder
Serviceleistungen

Prüfung komplexer Ausschreibungen und Rahmenverträge

Erstellung und Bearbeitung von Angeboten für Werklieferverträge (Ersatzteile), Reparaturen,
Gewährleistungen oder Serviceverträge

Enge Abstimmung mit internen Fachabteilungen (z. B. Instandsetzung, Disposition, Materialsteuerung,
Einkauf, Rechtsabteilung)

Steuerung von internen und externen Reparaturabläufen inkl. Kommunikation mit externen
Prüfinstanzen

Kalkulation von Angebotspreisen gemäß interner Richtlinien

Durchführung von Angebotsverhandlungen und Abstimmungen mit Kunden (fokus auf kaufmännische
Aspekte)

Kaufmännische Vertragsabwicklung gegenüber Kunden und internen Schnittstellen (Rechnungen,
Lieferpapiere, Versand, Exportkontrolle etc.)

Schnittstelle zu internen Abteilungen sowie externen Ansprechpartnern

Das bringen Sie mit!

Abgeschlossenes kaufmännisches Studium oder kaufmännische Ausbildung mit mehrjähriger
Berufserfahrung

Kenntnisse in der Vorbereitung und Abwicklung von Exportverträgen sowie den relevanten
Rechtsgrundlagen (z. B. AWG, KWKG, OECD-Richtlinien)

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Erfahrung mit öffentlichen Auftraggebern sowie Kenntnisse der VO PR 30/53, ABBV, VOL/A und VOL/B

Sehr gute Kenntnisse in SAP R/3 und MS Office

Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Selbstständige, zielorientierte Arbeitsweise, hohe Eigeninitiative und Einsatzbereitschaft

Interkulturelle Kompetenz sowie Verhandlungsgeschick

Reisebereitschaft

Was Sie erwartet:

Eine spannende Tätigkeit im Bereich After Sales bei einem internationalen Unternehmen

Arbeitnehmerüberlassung mit sehr hoher Übernahmechance

Attraktive Vergütung 

40 Std./Woche in einem modernen Arbeitsumfeld

Persönliche Betreuung durch hanfried Personal

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Mats Meerbothe

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10 | 26122 Oldenburg

Tel.: +49 441 777 017 22

E-Mail: BewerbungOL@hanfried.com

 

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit
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